

## Odvolání konečných příjemců proti rozhodnutí o nepřiznání dotace

K tomu, co má odvolání proti rozhodnutí o dotaci 1.D obsahovat, je třeba se řídit správním řádem č. 500/2004 Sb. § 81-82. Právo se odvolat má v našem případě žadatel, tj. Český svaz včelařů, z.s. Ten podá odvolání na základě včas doručených námitek konečných příjemců, kterým byla žádost o dotaci zamítnuta zcela nebo zčásti. Z podání těchto dotčených konečných příjemců musí být zřejmé, v čem spatřují nesprávnost rozhodnutí a čeho se domáhají. Svá tvrzení musí doložit listinnými důkazy.

### Podle správního řádu musí mít odvolání tyto náležitosti:

jméno, příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování.

*Žádáme i spojení mailové a telefonní pro operativní spojení.*

### Musí obsahovat:

- **údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje**  
*např. proti zamítnutí dotace viz příloha č. 2 Rozhodnutí nebo jiná příloha*
- **v jakém rozsahu rozhodnutí napadá**  
*např. napadnutí celého rozhodnutí*
- **a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo**  
*např. konečný příjemce uvede, že není pravda, že nenahlásil k 1.9.24 počet zazimovaných včelstev a dokládá to těmito důkazy:....)*

**Není-li v odvolání uvedeno, v jakém rozsahu odvolatel rozhodnutí napadá, platí, že se domáhá zrušení celého rozhodnutí.**

*V případě, že se odvolává konečný příjemce proti rozhodnutí viz příloha č. 4 – tj. chovatel včel má v ÚE evidovaný menší počet včelstev, než uvedl na požadavku, **odvolává se jen proti rozdílu mezi tímto počtem a počtem v ÚE** a opět musí doložit důkazy, které budou podporovat jeho návrh, jak by měl odvolací orgán v jeho věci rozhodnout.*

**K novým skutečnostem a k návrhům na provedení nových důkazů, uvedeným v odvolání nebo v průběhu odvolacího řízení, se přihlédne jen tehdy, jde-li o takové skutečnosti nebo důkazy, které účastník nemohl uplatnit dříve. Namítá-li účastník, že mu nebylo umožněno učinit v řízení v prvním stupni určitý úkon, musí být tento úkon učiněn spolu s odvoláním.**

*Pokud by se někdo chtěl odvolávat tak, že dodatečně provede potřebná hlášení nebo jejich opravu, musí prokázat, že toto nemohl provést dříve. Ale mám za to, že dodatečné hlášení na ÚE nebude uznáno, když proběhly výzvy k opravám před vydáním rozhodnutí a každý, kdo měl nějaké chyby v požadavku, je mohl napravit.*

Mgr. Jarmila Machová